

PODMÍNKY PRODEJE

Milí nakupující,

děkuji Vám za Váš zájem. Nabízím k prodeji většinou nošené oblečení po mém synovi či po mně. Případné nedostatky se snažím v inzerátu podrobně popsat a nafotit. Pokud je věc nová, uvádím to v inzerátu. Jsme nekuřácká rodina, věci zasílám vyprané. Přeji Vám spokojený nákup a budu se těšit na Vaše objednávky. Věřím, že budete spokojeni.

KOMUNIKACE:

V poslední době se mi stává, že zákaznice přestanou zničehonic komunikovat, nepotvrdí, zda mají o věc zájem, či ji přenechávají případným dalším zájemkyním, po zaslání podkladů k platbě nezaplatí, ani se neozvou... Pokud si koupí zboží z nějakého důvodu rozmyslíte, tak mi to, prosím, napište. Považuji za základ slušnosti odpovědět.

OBJEDNÁVKA:

Pokud nejsou u inzerátu uvedeny míry, mohu Vám oblečení na Vaši žádost přeměřit, či zaslat doplňující informace či fotky. Pokud mi do 48 hod. (nebo dle dohody) nepotvrdíte svůj zájem, dávám věc znovu do prodeje. Při zaslání již závazné objednávky uvádějte, prosím, adresu, na kterou si přejete balíček zaslat.

REZERVACE:

Věci rezervuji po dobu 7 kalendářních dnů (pokud se nedomluvíme jinak) a platbu očekávám do 7 dnů od Vaší objednávky. Po uplynutí této doby Vaši rezervaci automaticky ruším a nabízím věc znovu k prodeji. Po dohodě mohu rezervaci prodloužit. Děkuji za pochopení.

ZDARMA K OBJEDNÁVCE:

Pokud byste měli zájem o něco z alba ZDARMA K OBJEDNÁVCE, uveďte to při objednávce, ráda Vám to přibalím.

POZNÁMKA (VÝMĚNA ZBOŽÍ):

Pokud není výslovně uvedeno, tak věci v albu neměním - jsou přednostně určené k prodeji. O cenách nesmlouvám - děkuji za pochopení.

ZASLÁNÍ:

Po provedení objednávky Vám zašlu číslo mého účtu a konečnou částku. Na dobírku nezasílám. Věci posílám jako doporučenou zásilku do 3 prac. dnů po připsání platby na můj účet (obvykle zasílám pouze na Vaše přání - na Vaše riziko). Zároveň Vás informuji, že balíček odešel. Chtěla bych i Vás požádat o podání zprávy, že balíček v pořádku dorazil.

POŠTOVNÉ:

Uvádím u inzerátu. Při objednávce 1 kusu zasílám jako doporučenou zásilku (nižší než 5 cm) za 43 Kč. Při objednávce 2 a více kusů Vám sdělím přesnou částku dle váhy a rozměrů balíčku při zaslání podkladů s číslem účtu (např. vyšší než 5 cm jako cenný balík, s pojištěním na 500 Kč, za 58 Kč).

Balné neúčtuji.

OSOBNÍ PŘEDÁNÍ:

Nejsem přímo z Prahy, ale v obci těsně za Prahou 9. Osobní předání je po dohodě možné na Praze 9 (nejlépe Prosek, Černý Most a jejich blízké okolí), v centru Prahy, či na Praze - východ (Brandýs a blízké okolí).

SPOKOJENÍ ZÁKAZNÍČCI:

Pokud budete spokojeni, uvítám, když pošlete fotku spokojeného zákazníčka :o)).

Dáša S.